學術矚目

張貼人: 秘書室 / 公告日期: 2011-06-08

北醫牙醫學系口腔醫療服務隊榮獲 99 年度「學童預防 齲齒」口腔衛生服務隊衛教比賽全國第一名!



2010年11下旬於南港展覽館,本校口腔醫療服務隊由牙醫學系林利香老師領隊,參加中華牙醫學會舉辦之「學童預防齲齒」口腔衛生服務隊衛教比賽,含本校共有七個大學醫學院校之口腔醫學相關科系組隊參加,

分別爲臺北醫學大學牙醫學系、中國醫藥大學牙醫學系、中國醫藥大學口腔衛生 學系、高雄醫學大學口腔衛生學系、台灣大學牙醫學系、國防醫學院牙醫學系與 陽明大學牙醫學系。

中華牙醫學會辦此活動之宗 旨不僅止於競賽,更力求各校間彼 此觀摩學習,從中互相交流激盪出 更好的服務成效。由於預防齲齒的 觀念都相同,最受益良多的莫過於 聽取各個服務隊的宣導方式,要如 何更深入淺出且生動有趣,讓小朋 友印象深刻,是本校口腔醫療服務 隊(以下簡稱本校口療隊)所要學習 的。大多數學校以投影片講述該校



服隊之服務理念並分享出隊時的精彩回顧,其中以國防醫學院牙醫學系同學使用動畫影片並佐以容易吸引人的舞蹈跟卡通呈現,抓住了本校口療隊的目光。陽明大學牙醫學系的同學們則是以戲劇的方式呈現,巧妙地將預防齲齒的觀念融入故

事中,大動作的牙線教學十分值得本校學習。



國防醫學院牙醫學系同學的有趣動畫影片



陽明大學牙醫學系的同學大動作的牙線教學

本校隊伍則是將台下的評審老師與同學們當作學童,呈現在 2010 暑假出隊期間演的衛生教育戲劇,以海報與道具加深大家印象,著重在用簡單易懂的觀念與字彙宣導,並將學童耳熟能詳的兒歌曲調結合具有衛教觀念的歌詞,讓整個戲劇更活潑生動,而本校口療隊更榮幸在各校評審老師的青睞下榮獲第一名的殊榮,可喜可賀。



說明刷牙的重要性



介紹牙線使用的重要性



海報輔助說明齲齒的成因



刷牙歌-刷牙三三三



牙線教學



牙齒結構的認識



由中華牙醫學會理事長頒發第一名獎牌

本次交流活動讓本校口療隊隊員學習不少,也結識了各校充滿服務熱誠的同學們,感謝評審老師提點許多要注意及可改進的事項,更感謝學長姐們傳承智慧結晶,本校口療隊會汲取各方優點,精益求精,讓 2011 口腔衛生醫療服務隊更好。

最後修改時間: 2011-06-08 PM 7:22